32

REB 34(1): 32-33, 2015

RESPUESTAS AL PROBLEMA BIOQUIMICO

1. Los valores de Abs. correspondientes a la ac-
tividad de la SERCA se obtienen al sustraer el
valor de la Abs. inespecifica al de Abs. total,
de esta forma:
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Absorbancia SERCA = Abs.Total - Abs. inespecifica

Absorbancia SERCA = 0.1192-0.0639 = 0.0553

Muestra Tiempo| Tubo de actividad Tubo de actividad Actividad de SERCA
(min) total (Abs,,..) inespecifica (Abs,, ) (Abs,,...)
Control 0 0.1192 0.0639 0.0553
5 0.1993 0.0738 0.1255
10 0.2656 0.0663 0.1993
15 0.3255 0.0739 0.2516
30 0.5416 0.0718 0.4698
Sindrome 0.0652 0.0533 0.0119
Metabolico 5 0.1639 0.0550 0.1089
10 0.2234 0.0561 0.1673
15 0.2648 0.0568 0.208
30 0.3630 0.0583 0.3047
2. Para determinar los nmoles de PO,* liberado . . _
a partir de las Abs. obtenidas en eI4ensayo es Muestra SEII‘R%R"(CEbide ) (n:%i;nfE%?},t)
necesario interpolar los valores de Abs., utili- 850nm 9
zando la ecuacion de la recta (Ecuaciéon No.1). 0.0553 38.6
0.1255 114.4
nmoles PO+ = ooz — 00195 Control 0.1993 194.2
0.0185 0.2516 250
0.4698 486
Para obtener las unidades de actividad enzi-
matica normalizada con respecto a la proteina Muestra Actividad de PO,* SERCA
(nmoles de PO,* /mg de Pt) es necesario hacer SERCA (nmol/mg de Pt)
la siguiente operacién: 0.0119 0
1000 pg/50 pg = 20 ] 0.1089 96.6
Sindrome 0.1673 159.6
Metabolico ’ ’
(nmoles PO,“)/20 = nmoles/mg de proteina 0.208 202
0.3047 308
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3. Actividad SERCA zimatica, en la grafica de estas actividades
enzimaticas esta descrita en el valor de la
pendiente (m) obtenido en la regresion lineal

M Actividad SERCA Control
de cada curva.
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g R 5. Se puede evidenciar que la actividad de ATPasa

£ 200 L e de la SERCA disminuye un 45 % en los ani-

z_;* T males con sindrome metabdlico, lo cual puede

(=%

0o T estar relacionado con: 1) una disminucién en la
expresion de la bomba SERCA lo que tiene un

0 impacto dire,cto en su actividgd y funcion; 2)

0 s 10 15 2% - 20 una alteracion en su _rggul_a,cmn por fosfo_lam-

) , ban; y/o 3) una modificacion postraduccional

tiempo (min) que altere su actividad enzimatica. En cualquier

caso esta variacion en la actividad podria estar

directamente relacionada con las disfunciones

4. Sabiendo que la velocidad de reaccion es cardiacas caracteristicas del sindrome meta-
la cantidad de producto que se transforma bélico.

por unidad de tiempo en una reaccion en-



